

□ ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ВОПРОСАМ РАЗВИТИЯ АРКТИКИ



Указом Президента от 3 февраля 2015 года № 50 образована Государственная комиссия по вопросам развития Арктики.

Создание Государственной комиссии по вопросам развития Арктики позволит организовать взаимодействие федеральных, региональных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, других государственных органов и организаций при решении социальноэкономических задач развития Арктической зоны Российской Федерации и обеспечения национальной безопасности.

Состав Государственной комиссии утвержден распоряжением Правительства Российской Федерации от 14 марта 2015 года № 431-р.

В него включены руководители заинтересованных федеральных органов исполнительной власти, высшие должностные лица субъектов Федерации, полностью или частично входящих в состав Арктической зоны, полномочные представители Президента России в отдельных федеральных округах, представители аппарата Совета Безопасности, Администрации Президента, других государственных органов, научных и общественных организаций.

Председателем Государственной комиссии является заместитель Председателя Правительства Д.О. Рогозин.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 14 марта 2015 года № 228 утверждено Положение о Государственной комиссии по вопросам развития Арктики. Положением определены цель и основные задачи комиссии, рассматриваемые ею вопросы, а также порядок ее формирования и деятельности.

Принятое решение позволит организовать взаимодействие федеральных, региональных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, иных государственных органов и организаций при решении социальноэкономических и других задач, касающихся развития Арктической зоны Российской Федерации и обеспечения национальной безопасности.

По материалам <http://government.ru/docs/17319/>

РУКОВОДСТВО РОСГИДРОМЕТА ПОЛУЧИЛО ГОСУДАРСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ



Глава Минприроды России Сергей Донской вручил накануне нового 2015 г. сотрудникам министерства и подведомственных агентств, служб и научных учреждений ведомственные и государственные награды за заслуги и достижения в службе.

За большой вклад в подготовку и проведение XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 г. в г. Сочи медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» I степени награждены руководитель Росгидромета Александр Фролов и заместитель руководителя Росгидромета Игорь Шумаков.

Росгидромет. <http://www.meteorf.ru>



Процедура награждения.
Фото пресс-службы
Росгидромета.

